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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A Képviselő-testület 2025. évi munkatervében napirendre tűzte a város egészségügyi 

ellátásáról szóló beszámoló megtárgyalását. 

 

A Beszámoló elkészítéséhez felkértük A Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Hetényi Géza 

Kórház-és Rendelőintézet főigazgatóját, Martfű város háziorvosait, gyerekorvosát, a 

fogorvosi ellátást működtető vállalkozót, a vérvételi ponton feladatot teljesítőt, a 

fizikoterápiát működtetőt, a magánrendelésekkel foglalkozó orvosok kivételével. 

 

A Beszámoló a határozat mellékletét képezi. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést vitassa meg, és hozza meg 

döntését. 

 

Martfű, 2025. november 20. 

 

 Dr. Papp Antal 

polgármester 
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Határozati javaslat 

 

Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

…../2025.(…..) határozata 

beszámoló a város egészségügyi ellátásáról 

 

Martfű Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a város egészségügyi 

ellátásáról szóló beszámolót és az alábbi döntést hozta. 

 

Martfű Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a város egészségügyi ellátásáról szóló 

beszámolót a határozat melléklete szerint jóváhagyja és elfogadja. 

 

Erről értesülnek:  

1. Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Kormányhivatal 

2. Valamennyi képviselő helyben 

3. Valamennyi - a beszámoló elkészítésében részt vett - egészségügyi szolgáltató  

4. Irattár 

 

 

Dr. Molnár György 

jegyző 

Dr. Papp Antal 

polgármester 

 

 

 



 

oldal 4 / 34 

1 melléklet a __/2025. (____) számú határozatnak 

 

 

Beszámoló a város egészségügyi ellátásáról 
 

 

Martfű Város Önkormányzatának Képviselő-testülete közel tíz éve tárgyalta és fogadta el a 

Martfű város egészségügyi ellátásáról szóló tájékoztatót, melyben bemutatásra került az 

egészségügyi alapellátás helyzete.  

A Képviselő-testület 2025. évi munkatervében újra napirendre tűzte a város egészségügyi 

ellátásról szóló beszámolót, amelyet az alábbiakban terjesztek a Képviselő-testület elé. 

 

Az egészségügyi alapellátás működtetése kötelező önkormányzati feladat, melyet a feladat 

ellátási szerződés alapján bevont egészségügyi vállalkozások, valamint a Jász-Nagykun-

Szolnok Vármegyei Hetényi Géza Kórház-és Rendelőintézet fenntartásában működő 

közalkalmazotti státuszban lévő védőnők útján kerül biztosításra a város lakossága számára. 

 

Az egészségügyi igazgatási feladatokat a Polgármesteri Hivatalnál az aljegyző látta és látja el, 

szorosan együttműködve az egészségügyi alapellátásban részt vevő orvosokkal, illetve a 

fogorvosi ellátást biztosító gazdálkodó szervezet ügyvezetőjével. 

 

Az elmúlt években az önkormányzati cél továbbra is az alapellátás színvonalának megtartása, 

illetve annak még hatékonyabbá tétele, a szakellátások bővítése, vagy lehetőség szerinti 

szinten tartása, a szűrővizsgálatok minél szélesebb körben történő megszervezése, melyekkel 

lehetőségeinkhez képest kívánjuk emelni a lakosság ellátási színvonalát.  

 

Ehhez természetesen szorosan hozzátartozik a tárgyi feltételek folyamatos magas szintű 

biztosítása is, amely kulcskérdés az egészségügyi ellátásra szorulók szempontjából. 

 

A Dr. Zentay Márton Egészségügyi Központ (a továbbiakban: Egészségügyi Központ) 

központi épületének felújítására 2012. évben került sor, melynél szempont volt az épület 

akadálymentesítése, bővítése, energetikai szempontból történő gazdaságossá tétele, valamint 

az egészségügyi ellátás koncentrálása egy épületen belül.  

Az ezt követő években ugyancsak pályázati támogatással valósult meg az épületszigetelés, 

fűtéskorszerűsítés, a nyílászárók cseréje, az irodabútorok beszerzése. 2021. évben 3 millió 

forint összegben fogorvosi kezelőegység beszerzésére került sor, majd 2023. évben 2 fő 

háziorvos részére 40 millió forint került működési célra átadásra. Saját forrásból bővítésre 

került az épület napelemparkja, erre közel 3,5 millió forintot fordított az önkormányzat, 2024. 

évben az I. és II. fogorvosi körzet részére 2 db autokláv készülék, valamint fogorvosi 

eszközök kerültek beszerzésre közel 3,5 millió forint összegben, majd 2025. évben saját 

forrásból a II. fogorvosi körzet részére új fogorvosi szék és kompresszor megvásárlására és 

beüzemelésére került sor közel 5 millió forint összegben. 

 

Az egészségügyi vállalkozások hosszú évek óta csökkentett összegű ingatlanfenntartási 

hozzájárulást fizetnek az önkormányzat részére, ezzel hozzájárulva az Egészségügyi Központ 

üzemeltetési költségeihez, amellyel az önkormányzat a korábbi években is támogatta és ezt 

követően is támogatni kívánja az egészségügyi alapellátást biztosító egészségügyi 

vállalkozások működési feltételeit. 

 

A lakosság egészségügyi helyzetének javítása érdekében az önkormányzat nagy hangsúlyt 
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fektetett az elmúlt időszakban is a városi civil szervezetek számára meghirdetett pályázati 

lehetőség biztosításával az egészségügyi szűrővizsgálatok lebonyolításra, valamint a 

prevenció sikerességének támogatására. Így évente jelentős anyagi forrást juttattunk több civil 

szervezetnek az egészségmegőrzéshez, a megelőzéshez kapcsolódó programjaik 

megvalósításához. 

 

Martfű Város Önkormányzata 2016. évben belépett a Tiszazugi Önkormányzatok 

Társulásába, amely a hozzá csatlakozott településeken az ügyeleti sürgősségi betegellátást az 

EMERGENCY SERVICE Kft-vel kötött vállalkozási szerződés útján láttatta el.  

2016. november 1-től szerződés jött létre Martfű Város Önkormányzata, Kunszentmárton 

Város Önkormányzata, valamint a Tiszazugi Önkormányzatok Társulása és a Kft. között az 

ügyeleti szolgálat biztosítására. A szerződés alapján az ügyeleti rendelők helye 

Kunszentmártonban és Tiszaföldváron valósult meg, Martfűn úgynevezett „elsősegély pont” 

működött. A cég alapvetően jó színvonalon látta el a feladatát, folyamatosan fejlesztve 

műszerezettségét.  

Az önkormányzat önálló szerződés alapján az ügyeleti sürgősségi betegellátást az 

EMERGENCY SERVICE Kft. szolgáltató útján 2023. január 31. napjáig biztosította 

városunkban. 

 

A 2023. február 1-jén indult új ügyeleti rendszerhez az ország vármegyéi fokozatosan 

csatlakoztak, 2024. október 1-től már a főváros ellátása is az egységes rendszer keretiben 

működik. Az új rendszer egyik legfőbb előnye, hogy a betegek az ország egész területén 

egységesen magas színvonalon érhetik el az ügyeleti ellátást, melynek biztosításában a 

háziorvosok és házi gyermekorvosok mellett és mögött az Országos Mentőszolgálat 

munkatársai minden esetben részt vesznek. Az új rendszer a betegközpontúságra törekszik, 

ezáltal a betegek az ország bármely pontján egységes színvonalú ellátást kapnak. Az egységes 

ügyeleti rendszer hétköznapokon 16:00 és 08:00 óra között, hétvégén és ünnepnapokon pedig 

24 órás szolgáltatással áll rendelkezésre, a hívásokat kezdetben diszpécserek fogadják, akik 

felmérik a konkrét helyzetet és eldöntik, hogyan tudják a legmegfelelőbb ellátást biztosítani a 

betegnek, például orvosi tanácsot adnak vagy a legközelebbi megfelelő ügyeleti pontra 

irányítják. 

 

A sürgősségi betegellátáshoz kapcsolódóan Martfű Város Önkormányzata a Martfűi 

Mentőállomás működtetéséhez jelenleg azzal járul hozzá, hogy a tulajdonában lévő épületet 

térítésmentesen biztosítja a mentőállomás részére. 

 

A mentőállomás épületén a mentőszolgálat a kötelező karbantartási feladatokat ellátta, viszont 

az épület átfogó felújítására a korábbi években nem került sor. Részleges felújítással, a fűtés 

teljes rekonstrukciója, elektromos garázskapuk felszelése, nyílászárók cseréje, illetve a teljes 

belső festés, mázolás megvalósult. Komoly hiányosságként merült fel, hogy a munkálatokba 

nem fért bele a padlózat felújítása, amely hiányosság miatt a főépületben és a garázsokban a 

falak salétromossá váltak. 

 

A mentőállomás teljes körű, komplex felújítása 2025. évben kezdődött, amely beruházás 

kapcsán bővítésre kerül az épület alapterülete két mentőautó számára is alkalmas garázzsal, a 

korábban garázsént használt épületrészben pedig fekete-fehér öltöző és szociális helyiségek 

kerülnek kialakításra. Az épület bővítése már megfelel a kor energetikai követelményeinek. 

A munkálatok megkezdése során a meglévő épület felújítása is indokolttá vált, amelyre az 

önkormányzat újabb közbeszerzést írt ki. A mentőállomás felújítása így pótmunkákkal 

egészül ki, melynek során a meglévő épület külső és tető hőszigetelése valósul meg, a belső 
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burkolatok felújítására is sor kerül, azonban a belső festés és a külső tereprendezés még 

folyamatban van. A felújításba a mentőszolgálat is bekapcsolódott, saját költségen vállalták a 

meglévő épület belső elektromos és vízvezeték hálózatának felújítását. A mentőállomás 

pályázati támogatással történő felújításához nettó 100 millió forint támogatás kerül 

felhasználásra, saját forrásból 16 millió forintot biztosít az önkormányzat. 

 

Bontovics János mentőállomás-vezető beszámolója a Martfűi Mentőállomás 

feladatellátásáról: 

 

A Martfűi Mentőállomás 1989. december 01. napján kezdte meg működését. Jelenlegi ellátási 

területe 8 település, kb. 25.000 lakossal. A területi illetékesség miatt a betegeket Szolnokra és 

Szentesre szállítják. A mentőállomás 14 főállású és 1 félállású létszámmal működik. Ápoló 

végzettséggel 7 fő rendelkezik, melyek közül 3 fő mentőtechnikus, 4 fő mentő szakápoló, 1 fő 

félállású szakápoló végzettséggel rendelkezik, valamint 7 fő állandó, 1 fő mentőtechnikus 

végzettséggel rendelkező gépkocsivezető teljesít Martfűn szolgálatot.  

A mentőállomás két gépkocsival üzemel, melyből egy 24 órás beosztásban dolgozik, a másik 

nappali 12 órás beosztásban a hónap minden napján.  

Az évente ellátott betegek száma 3.500 fő, a futásteljesítmény 180.000 km/év. Mindkét 

gépkocsiban megtalálhatóak az alapvető mentéstechnikai eszközök. A 24 órás (kiemelt) 

autóban betegmegőrző monitor, gyermeksürgősségi táska, lapáthordágy, gyermek végtagi 

rögzítő szett is rendelkezésre áll. 

 

A dolgozói továbbképzéseket az Országos Mentőszolgálat szervezi, szigorú eljárásrend 

alapján, melyből minden évben elméleti és gyakorlati vizsgát tesznek a dolgozók, ezzel a 

nemzetközi protokollt követve, magas szinten tudják a sürgős ellátást a betegek számára 

biztosítani. 

A szakmai továbbképzés kiemelt szintű, mindamellett ennek hiánya a munkavállaló 

alkalmatlanságát jelenti, amely a legszigorúbb következményekkel járhat. 

 

A mentőszolgálat a helyi és a szomszédos rend-és katasztrófavédelmi szervezetekkel, a 

háziorvosokkal, az oktatási intézményekkel, illetve a városi vezetéssel is jó kapcsolatot ápol, 

a város lakossága felől tisztelet övezi szakmai felkészültségüket, ezért minden szinten 

igyekeznek megfelelni az elvárásoknak. 

 

Személyi feltételek Martfű egészségügyi ellátásában: 

 

Martfűn az egészségügyi alapellátásban jelenleg három felnőtt háziorvosi, egy 

gyermekorvosi, egy fogorvosi praxis, amelyik helyettesítést is ellát, a foglalkozás 

egészségügyi alapellátás, továbbá a védőnői szolgálat vesz részt. Az ellátáshoz tartozik még a 

fizikoterápiás szolgáltatás, gyógymasszázs, gyógytorna, laboratóriumi vérvételi lehetőség, 

valamint különböző szakrendelések, melyek egy kivételével magánrendelésként működnek. 

 

A lakosság számát figyelembe véve a komplex alapellátás, teljes mértékben lefedi Martfű 

egészségügyi igényét. 

A háziorvosok, a gyermekorvos és a fogorvos vállalkozási formában, területi ellátási 

kötelezettséggel dolgoznak. Az orvosi alapellátást a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő - 

korábbi nevén Országos Egészségbiztosítási Pénztár - (a továbbiakban: NEAK) finanszírozza 

a praxisokkal kötött szerződések alapján. 

A lakosság egészségügyi ellátása a vizsgált időszakban folyamatosan és panaszmentesen 

zajlott. 
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Orvosaink: 

 

I.sz. háziorvosi körzet: Dr. Magyarósi László háziorvostan szakorvos 1991. óta látja el 

a háziorvosi feladatokat Martfűn. 

 

II.sz. háziorvosi körzet: Dr. Otrosinka Sylwia háziorvostan, 2023. június 1-től látja el a 

háziorvosi feladatok Feladat-ellátási szerződés keretében. 2024. 

szeptember 2-től 2025. június 30-ig látja el az iskola 

egészségügyi feladatokat a Szolnoki SZC Damjanich János 

Szakképző Iskola és Kollégiumban. 

 

III.sz. háziorvosi körzet: Dr. Nagylaki Tamás háziorvostan, jelenleg folyamatban van 

üzemorvostan szakvizsga megszerzése, 2023. június 1-től látja 

el a háziorvosi feladatok Feladat-ellátási szerződés keretében. 

 

Gyermekorvosi körzet: Dr. Bezsilla Erzsébet csecsemő és gyermekgyógyász szakorvos 

1994. óta dolgozik Martfűn, ellátja a bölcsőde, óvoda 

gyermekorvosi feladatait, valamint az általános iskola 

iskolaorvosi tevékenységét is. 

 

I.sz. fogorvosi körzet: EURO-DENT Fogászati Szolgáltató és Kereskedelmi Bt. 

helyettesítés keretében látja el 2024. július 1. napjától, a 

fogorvosi feladatokat, személyes közreműködéssel: Dr. 

Mohammed Fatehi Ahmed fogorvos biztosítja. 

 

II. sz. fogorvosi körzet: EURO-DENT Fogászati Szolgáltató és Kereskedelmi Bt. 

Feladat-ellátási szerződés keretében látja el 1998. december 31-

től, a fogorvosi feladatokat, személyes közreműködéssel: Dr. 

Mohammed Fatehi Ahmed fogorvos biztosítja 2024. december 

1. napjától. 

 

Az alapellátás orvosi vállalkozásainak a finanszírozását a NEAK biztosítja, a háziorvosoknál, 

a praxisban leadott TAJ kártyák alapján. 

A több évtizede az egészségügyben dolgozó Dr. Solt Magdolna városi főorvos, a II. számú 

háziorvosi körzet háziorvosának és Dr. Despotov Svetozar a III. számú háziorvosi körzet 

háziorvosának a nyugdíjazása miatt két háziorvosi körzetünkben 2023. évtől új háziorvosok 

dolgoznak, a mellettük dolgozó asszisztencia is teljesen kicserélődött a korábbi dolgozók 

nyugdíjazása miatt.  

 

A jelenlegi felállásban dolgozó orvosok folyamatosan végzik egészségügyi szolgáltatási 

tevékenységüket. Kevés település számolhat be arról, hogy ennyire stabil egészségügyi 

ellátással rendelkezik, két háziorvos és a fogorvos is határozott időre (2029-2030. év) szóló 

munkaszerződéssel rendelkezik, azaz a feladatellátási szerződés megkötésétől számított 

legalább hat évig Martfűn dolgoznak, a gyermekorvos határozatlan időre szóló szerződéssel 

végzi tevékenységét.  

 

A jelenlegi praxisban dolgozó orvosok közül egy háziorvosnak 2023. évben történő 

nyugdíjazására került sor, aki a nyugdíj mellett továbbra is végzi háziorvosi tevékenységét, 

míg két praxisban dolgozó háziorvos a fiatalabb korosztályt képviseli. A korábbi hosszú távú 
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orvos-beteg kapcsolat megváltozott, azonban jelenlegi háziorvosaink is elfogadásra kerültek a 

lakosság részéről, a betegek tisztelettel, bizalommal fordulnak feléjük.  

 

Az alapellátáshoz tartozik a védőnői szolgálat, amely a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei 

Hetényi Géza Kórház- és Rendelőintézet fenntartásában működik 2023. július 01. naptól. 

Jelenleg három betöltött védőnői körzetből 2 körzett betöltött, az egy betöltetlen körzet 

helyettesítésben működik. 

A védőnők közalkalmazottként kerülnek foglalkoztatásra. 

 

A foglalkozás-egészségügyi alapellátás többek között az önkormányzat és intézményei 

dolgozóinak foglalkozás egészségügyi vizsgálatát végzi, továbbá jelentős szerepe van a 

közmunkaprogram kapcsán foglalkoztatottak egészségügyi alkalmassági vizsgálatában. 

A településen 2005. évtől helyben biztosított a laboratóriumi vérvételi lehetőség. Ennek 

kialakításával a betegeknek nem kell Szolnokra utazni, mely jelentős anyagi és időbeli 

megtakarítást jelent. A vérvételt szakápolónő végzi, az önkormányzattal kötött szerződés 

alapján. 

 

Martfűn több évtizedes munkaviszonnyal rendelkező fogorvosok látták el a betegellátást. 

Sajnos mindkét fogorvosi körzetben dolgozó fogorvos elhunyt, ezért praxisjogukat az utóbbi 

időszakban több vállalkozó látta el, melynek következtében a feladatellátás minősége nem 

volt teljes mértékben kielégítő.  

 

Az önkormányzat 1998. december 31. napján az EURO-DENT Bt.-vel kötött feladatellátási 

szerződés aktualizálta, jelenleg a II. számú fogorvosi körzet betöltött, míg a fogorvos az I. 

számú körzetet helyettesítésben látja el. 

 

A fogorvos vállalkozásban, NEAK finanszírozási szerződés alapján dolgozik, területi ellátási 

kötelezettséggel. A gyermekfogászati és iskolafogászati szűréseket is végzi. A fogorvos 

Szolnokról jár Martfűre dolgozni. A rendelők felszereltsége megfelel a 

minimumfeltételeknek.  

 

Dr Csajbók Árpád Károly az EURO-DENT Bt. ügyvezetője által nyújtott beszámoló a 

fogászati feladatellátásról: 

 

A lakosság fogászati státusza a jelenlegi ellátási formában történő működés kezdete óta 

javuló, pozitív tendenciát mutat. 

A 2023. november hónaptól kezdődően rendelkeznek pontosabb ismeretekkel a betegeket 

illetően, amely kapcsán elmondható, hogy közel két év távlatából szemmel látható a javulás a 

településen a fogászati problémákat illetően.  

A foghúzásokat minimális mennyiségben követi a fogak pótlása. A Társaság kiemelt 

hangsúlyt fektet a fogmegtartással kapcsolatos kezelésekre, tanácsadásokra. A pótlások 

elmaradásának a magánrendelők által teremtett versenyhelyzet, valamint a lakosság pénzügyi 

helyzete a fő kiváltó oka.  

 

Az iskolafogászaton elsődlegesen a szűrővizsgálatok kapcsán van tevékenységük, az iskolai 

kötelezettség alá tartozó (gyermek) páciensek jelentős része az orvosi javaslat ellenére 

visszarendelésre nem jön vissza. A szűrővizsgálatokon ugyan megjelennek a gyermekek, 

azonban hozzávetőlegesen a gyermekek 10%-a jön vissza a szűréseket követően javasolt 

további kezelésekre. 
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A martfűi lakosoknak sűrűbben kellene szűréseken részt venni, nem csak akkor, amikor már 

fogfájás, vagy egyéb panasz jelenik meg náluk. Rendszeresen akkor jelennek meg a lakosok, 

ha fájdalmat, vagy panaszt érzékelnek, azonban a megelőzésre, illetve a szűrésre nem 

fektetnek kellő hangsúlyt. Évente egy alkalommal valamennyi lakosnak szűrésen kellene részt 

vennie. A szűrések kapcsán nincs adatuk arról, hogy mennyien vesznek igénybe magánorvosi 

szolgáltatást a lakosok közül, vagy mennyien mennek el a magánorvosi szolgáltatás irányába. 

A fogmegtartó kezelések és a foghúzások aránya 80%-20% a fogmegtartó kezelések javára. 

A Társaság nem végez fogszabályozási tevékenységet, legfeljebb beutalót adnak, amellyel az 

adott szakrendelésre kerülnek továbbításra a páciensek, hiszen a fogszabályozás nem 

alapellátási feladat. 

A személyi és tárgyi feltételek adottak a betegellátáshoz, az orvos-beteg közötti kapcsolat 

pedig megfelelőnek mondható. 

 

Martfű Város Önkormányzat I. sz. fogorvosi körzet: 2024.07.04.-2024.12.31. 

 

Térítési kategória: 01 7G 7I 7R 7S 7T 

       

Esetszám (ö: 287): 98 158 29  2  

       

Foghúzás: 50 11 10  2  

       

Fogtömés: 53 4 8    

       

Nyh. kezelés: 18 2 10    

       

Gyökérkezelés: 4 1 15    

       

Fogkő eltávolítás: 53 3 1    

       

Iskola fog. (szűrés):  148     

       

Egyéb: 350 316 89  9  

       

2025.01.01-2025.06.30.       

       

Térítési kategória: 01 7G 7I 7R 7S 7T 

       

Esetszám (ö: 114): 80 2 31   1 

       

Foghúzás: 24 2 20    

       

Fogtömés: 38  18    

       

Nyh. kezelés: 4  4    

       

Gyökérkezelés: 2 1 2    

       

Fogkő eltávolítás: 44 6 17    
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Iskola fog. (szűrés):  4     

       

Egyéb: 235 14 104   2 

 

EURO-DENT Bt. II. sz. fogorvosi körzet: 2024.07.04.-2024.12.31. 

 

Térítési kategória: 01 7G 7I 7R 7S 7T 

       

Esetszám (ö: 828): 372 323 130 1 1 1 

       

Foghúzás: 90 29 52 1 2  

       

Fogtömés: 249 21 51    

       

Nyh. kezelés: 26 2 38    

       

Gyökérkezelés: 50 8 11    

       

Fogkő eltávolítás: 157 23 68   2 

       

Iskola fog. (szűrés):  287     

       

Egyéb: 1458 638 457 5 3 3 

       

       

2025.01.01-2025.06.30.       

       

Térítési kategória: 01 7G 7I 7R 7S 7T 

       

Esetszám (ö: 791): 443 147 195   6 

       

Foghúzás: 98 12 51    

       

Fogtömés: 263 32 94   2 

       

Nyh. kezelés: 50 3 49    

       

Gyökérkezelés: 32 7 9    

       

Fogkő eltávolítás: 258 94 116   8 

       

Iskola fog. (szűrés):  102     

       

Egyéb: 1407 304 608   13 

 

Magyarázat: 

01- Magyar biztosítás alapján végzett térítésmentes ellátás 

7G -Gyermek 

7I -Időskorú 62. év feletti 
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7R -Rokkantsági vagy rehabilitációs ellátásban részesülő személy 

7S –Sürgősségi ellátás 

7T –Terhes anya 

 

 

Dr. Magyarósi László a Dr. Magyarósi és Társa Bt. ügyvezetőjének beszámolója az I. 

számú felnőtt háziorvosi körzet feladatellátásáról: 

 

 2023. 2024. 2025. 

Magas vérnyomás 425 462 276 

Koszorúér- szívinfarktus 121 132 58 

Krónikus légúti betegség 98 101 55 

Cukorbetegség 143 149 78 

Egyéb anyagcsere betegség 11 14 7 

Emésztőszervi betegség 45 41 19 

Daganatos betegség 31 27 12 

Mozgásszervi betegség 217 210 103 

Idegrendszeri betegség 33 30 14 

Pszichiátriai betegség 4 6 2 

Csontritkulás 84 87 37 

Asztma és allergia 82 79 34 

 

 2023. 2024. 2025. 

Rendelésen megjelentek 1318 1287 627 

Lakáson történt ellátás 63 54 24 

Laborvizsgálatra utalva 1340 1284 627 

Szakrendelésre irányítva 816   

Gyógyintézetbe utalások száma 64 46 17 

Ápolónői látogatások száma 17 22 15 

 

A vizsgált időszakban az elhalálozottak számáról adat nem áll rendelkezésre. 

 

 2023. 2024. 2025. 

Martfűn elhalálozottak száma -- -- -- 

 

 

Dr. Otrosinka Sylwia a Life Volume Kft. ügyvezetőjének beszámolója a II. számú felnőtt 

háziorvosi körzet feladatellátásáról: 

 

 

2023 2024 2025 

nők férfiak nők férfiak nők férfiak 

Magas vérnyomás 219 152 220 157 220 158 

Koszorúér betegség szívinfarktus 43 27 43 27 43 27 

Krónikus légúti megbetegedés 38 20 38 21 38 21 

Cukorbetegség 46 40 51 40 53 44 

Egyéb anyagcsere betegség 23 4 23 4 23 4 

Emésztőszervi betegség 11 4 11 4 11 4 

Daganatos betegségek 41 19 43 20 45 20 

Mozgásszervi betegségek 76 37 77 38 78 38 
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Idegrendszeri betegségek 8 10 9 10 9 10 

Pszichiátriai betegségek 40 21 40 21 40 21 

Csontritkulás - - - - - - 

Asztma és allergia - - - - - - 

 

 2023. 2024. 2025. 

Rendelésen megjelentek 1380 9204 5939 

Lakáson történt ellátás 129 75 34 

Szakrendelésre irányítottak 362 fő, 672 beutalás 396 fő, 832 beutalás 279 fő, 446 beutalás 

Laborvizsgálatra küldöttek 463 fő, 815 beutalás 511 fő, 911 beutalás 355 fő, 489 beutalás 

Gyógyintézetbe utalások száma 44 fő, 64 beutalás 70 fő, 95 beutalás 33 fő, 34 beutalás 

Ápolónői látogatások száma 6 134 17  

A vizsgált időszakban elhalálozottak száma: 

 

 2023. 2024. 2025.01.01-06.30. 

 Nők Férfiak Nők Férfiak Nők Férfiak 

Martfűn elhalálozottak száma   11 14 4 4 

 

A II. sz. háziorvosi körzet háziorvosa beszámolt a háziorvosoknak a 2025. évtől kötelező 

vastagbélrákszűrés eredményeiről. A praxisba tartozó betegek 2025.05. hó végén kapták meg 

a meghívólevelüket a népegészségügyi szűrővizsgálatra. A II. sz. háziorvosi körzetben 357 fő 

kapott meghívót (50-70 év közötti biztosítottak). Ebből a listából összesen eddig 54 fő vette át 

a rendelőben tárolt mintavételi egységcsomagot. Ezek közül 10 ember nem adta fel postán a 

mintát. Azok a páciensek, akik feladták a mintát, 3 esetben volt nem-negatív eredmény. A 3 

fő közül mindenki elfogadta a szűrővizsgálat 2. lépcsőjét a colonoscopos vizsgálatot. A 

részvételi arány eddig 12%, amely megegyezik az országos átlaggal. 

Mammográfiás szűrővizsgálaton a 45-65 év közötti nők 36,36% -a vett részt 2025-ben, mely 

az országos átlagtól kicsit magasabb (34,22%). Influenza elleni védőoltás tekintetében is jól 

áll a praxis, mert a 60 éve feletti páciensek 15,13 %-a a tavalyi évben felvette a védőoltást. Az 

idei év eredménye, majd csak a 2026-os kimutatásban lesz látható. Az országos átlag 10,45 

%, a praxis benne van a legjobb 25%-ban.  

A magasvérnyomás-betegség és a cukorbetegség tekintetében jó gondozási mutatókkal 

tudunk szolgálni: a betegek 75-80 % elmegy az éves laborvizsgálatra.  

 

A martfűi lakosság egészségi állapota összeségében kiválónak mondható az országos átlaghoz 

képest, erről számadatokkal nem tudok szolgálni. 14 éve dolgozok háziorvosként és ez alatt 

az idő alatt különböző praxisok lakosainak mindennapjába, környezetébe sikerült betekintést 

nyernem. Sok tapasztalatot gyűjtöttem kezdve a két fegyverneki felnőtt praxistól, ahol pályám 

elején dolgoztam, a zagyvarékasi felnőtt-gyermek praxison át, a jászladányi igen elhanyagolt 

felnőtt praxisig közel nem találtam ilyen jó egészségi állapotban lévő lakosokat, illetve ilyen 

együttműködő, jól gondozott betegeket.  

 

A martfűi lakosság számára ingyenesen igénybe vehető szűrővizsgálatok a rendelő épületén 

belül: hallásszűrés (havonta 2x), nőgyógyászati rákszűrés (évente 1-2x). A HGK 

Rendelőintézetében DEXA vizsgálat érhető el a betegek számára belátható időn belül már 

háziorvosi beutalóval is a csontritkulás szűrésére. Ezen kívül évente egy alkalommal az 50 év 

feletti férfi lakosság számára a PSA vérvétel általi meghatározása is elérhető a HGK 

rendelőintézetében. Hamarosan ennek kiírása is háziorvosi kompetencia lesz a prosztatarák 

szűrésére. 
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A rendelő felszereltsége a minimumfeltételeknek megfelel, ezeken kívül cégem tulajdonában 

van még egy AED Defibrillátor. 

Több nagy értékű diagnosztikát segítő eszköz található még a rendelőmben, melyeket csak 

ritkán használunk. Ezen eszközök tulajdonosa az NNGYK, kölcsönvevői szerződéssel 

rendelkezem a használatukat illetőn. Leggyakrabban, napi rutinszerűen használt eszközeink: 

VEDA-LAB Easy Reader CRP mérésre és Contec Urine analyzer a vizelet pontosabb 

vizsgálatára. 

 

Dr. Nagylaki Tamás a Nagylaki Medical Solutions Kft. ügyvezetőjének a beszámolója a 

III. háziorvosi körzet feladatellátásáról: 

 

A martfűi III. sz. felnőtt háziorvosi körzet háziorvosi ellátását Dr. Nagylaki Tamás 

háziorvostan szakorvos végzi 2023.06.01. óta, 2023.06.01 – 2023.10.31. között állandó 

helyettesítőként, önkormányzati megbízási szerződéssel, 2023.11.01. óta önkormányzati 

feladatellátási szerződéssel, vállalkozóként, a NEAK-kal történt finanszírozási szerződés 

alapján, a Nagylaki Medical Solutions Korlátozott Felelősségű Társaság révén. A társaság 

rövidített cégneve Nagylaki Medical Solutions Kft.  

 

Jelen beszámoló elkészítésekor a háziorvosi körzetben 2052 bejelentkezett biztosított pácienst 

tartunk nyilván, akik mellett az ambulánsan jelentkező (nem bejelentkezett), illetve biztosítási 

jogviszonnyal nem rendelkező (külföldön nem biztosított, érvényes biztosítással egyéb okok 

miatt nem rendelkező) betegek ellátását is végezzük. 

 

A Nagylaki Medical Solutions Kft. dolgozói: 

 Dr. Nagylaki Tamás háziorvostan szakorvos, foglalkozás-orvostan szakorvosjelölt 

 Katona Erzsébet körzeti ápoló 

 Sólyomné Józsa Gabriella körzeti ápoló 

 Miklósiné Székely Angyalka foglalkozás-egészségügyi ápoló 

 

 

MUNKAVÉGZÉS 

 

A Nagylaki Medical Solutions Kft. a 4/2000. (II.25.) EüM rendelet szerinti háziorvosi 

tevékenysége az alábbiakban részletezhető: 

 

 az egészséges lakosság részére nyújtott tanácsadás és szűrés 

 a páciens vizsgálata, gyógykezelése, egészségi állapotának ellenőrzése, orvosi 

rehabilitációja 

 szükség esetén szakorvosi járóbeteg-, vagy fekvőbeteg-gyógyintézeti vizsgálatra, 

gyógykezelésre, kórházi ellátásra történő beutalása 

 a terhesgondozásban a társszakmákkal (szülészet-nőgyógyászat, védőnő) való 

közreműködés 

 a közegészségügyi-járványügyi feladatok ellátása, részletezve: 

o védőoltások beadása és azazzal kapcsolatos tennivalók, tanácsadás, 

o fertőző betegségekkel és fertőző betegségekre gyanús személyekkel 

kapcsolatos tevékenység, 

o kórokozó-hordozókkal kapcsolatos tennivalók, 

o ételmérgezések esetén szükséges teendők 

 az egészségnevelésben és az egészségügyi felvilágosításban való részvétel 

 életkorhoz kötött szűrővizsgálatok elvégzése és az egyes népegészségügyi célú, célzott 
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szűrővizsgálatokban való közreműködés 

 együttműködés az ellátási területen ilyen szűrővizsgálatot végző egészségügyi 

szolgáltatóval és a végrehajtásért felelős szervvel 

 praxisközösségi többletszolgáltatások nyújtása 

 az Országos Mentőszolgálattal kötött szerződésben rögzítettek szerint az ügyeleti 

szolgálatban való részvétel 

 orvosszakértői feladatok 

 halottvizsgálat ellátása 

 

INFRASTRUKTÚRA 

 

A munkatevékenységek támogatására a Nagylaki Medical Solutions Kft. vonatkozásában az 

alábbi infrastruktúra áll rendelkezésre: 

 

 az NNGYK rendelői minimumfeltételeknek megfelelő orvosi rendelő 

 mobiltelefonos kapcsolat az alkalmazottak között 

 három munkaállásos telepített, távasztalon, titkosított kommunikációval külső helyről 

történő munkavégzésre, adminisztrációra alkalmas, hordozható eszközről is elérhető 

informatikai rendszer 

 0-24 üzembehelyezett szerver, mely az informatikai rendszer működését segíti 

 a végzett munka minőségére hatással bíró berendezések, felszerelések 

 beteglátogatásra, hatósági feladatok ellátására közlekedési eszköz (gépjármű) 

 hőpapírt nem igénylő, számítógépre közvetlenül adatot küldő EKG készülék 

(CARDIAX) 

 légkondicionáló berendezés 

 MedMax háziorvosi informatikai szoftver, kiegészítő modulokkal: 

o Dokumentumtár 

o Határidőnapló 

o Care Manager - Betegkövetés 

o Hálózat 

o Extrák 

o EESZT 

o EESZT Info 

o Praxisközösség 

o Praxisközösség Prémium 

o Proaktív Indikátorkövetés 

o Telemedicina 

o MedMI 

o Betegségmenedzsment 

 betegútbiztosítási és -szervezési protokoll 

 ágymelletti (Point-of-Care) diagnosztikai eszközök: 

o boka-kar index (BKI) mérés 

o szűrőaudiometria (tájékozódó jellegű hallásvizsgálat) 

o közel- és távollátás vizsgálata Csapody- és Kettesy-táblák használatával 

o kilégzési karboxi-hemoglobin-szint mérése 

o pitvarfibrilláció-szűrés EKG-val 

o pulzoxymetria 

o POCT CRP és HbA1c szint mérés kislaborautomatával 

o szűrőspirometria (tájékozódó jellegű légzésfunkciós vizsgálat) 
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o Holter EKG (24 órás EKG) 

o ABPM (24 órás vérnyomásmérés) 

o videodermatoszkópos anyajegyszűrés 

 

 

BETEGIGÉNYEK KEZELÉSE 

 

A Nagylaki Medical Solutions Kft.-vel kapcsolatba lépő páciensek követelményei, igényei és 

elvárásai a Nagylaki Medical Solutions Kft., mint egészségügyi alapellátó feIé a következők 

lehetnek: 

 

 szakszerű és adekvát betegellátás, páciens egészségi állapota szerinti prioritás 

meghatározása 

 előjegyzés (időpont) biztosítása a folyamatos betegellátás érdekében 

 a szükséges diagnosztikai és terápiás eszközök, berendezések rendelkezésre álljanak 

 a szakorvos elérhetősége, pontossága 

 megfelelő vizsgálatok lehetősége 

 az orvosi ellátás kockázati tényezőinek csökkentése 

 megfelelő higiénés körülmények biztosítása 

 betegjogok figyelembevétele 

 pontos törzskarton- és dokumentációvezetés 

 egészségügyi jogszabályok betartása 

 etikai követelmények betartása 

 a megfelelő szakápolók gyors, pontos rendelkezésre állása, elérhetősége 

 szükséges szakápolási teendők elvégzése, feleslegesek elkerülése 

 orvosi titoktartási kötelezettség betartása 

 lehetőség biztosítása a beteg lakásán vagy külső helyszínen történő konzultációra, 

betegvizsgálatra szükség esetén 

 megfelelő orvos-beteg kommunikáció 

 gondozási tevékenység 

 praxisközösségi többletszolgáltatás nyújtása (1. sz. melléklet) 

 távkonzultáció biztosítása 

 betegutak menedzselése 

 

A Páciensek jogos igénye és elvárása, hogy a szakma mindenkori érvényes szabályai szerint 

mihamarabb javulás, gyógyulás álljon be állapotukban. 

 

ELÉRHETŐSÉG 

 

A Nagylaki Medical Solutions Kft. szolgáltatásainak elérhetősége: 

 

 telephely: 5435 Martfű, Gesztenye sor 8. 

 háziorvosi rendelés: 

o hétfő: 08:00 – 12:00 

o kedd: 12:00 – 16:00 

o szerda: 08:00 – 12:00 

o csütörtök: 12:00 – 16:00 

o péntek: 08:00 – 12:00 

 készenlét (háziorvos telefonos elérhetősége): 
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o hétfő: 12:00 – 16:00 

o kedd: 08:00 – 12:00 

o szerda: 12:00 – 16:00 

o csütörtök: 08:00 – 12:00 

o péntek: 12:00 – 16:00 

 email: drnagylakit@gmail.com 

 orvosi mobiltelefon: +36 30 968 9906 

 nővéri mobiltelefon: +36 30 180 6030 

 rendszeresen szedett gyógyszerek felíratási lehetőségei: 

o személyesen 

o a rendelő épületére kihelyezett postaláda útján 

o emailben 

o telemedicinálisan, a www.teledoki.hu weboldalon keresztül, előzetes 

regisztrációt követően 

 A praxisban lehetőség van a személyes konzultáción túl telemedicinális ellátásra is, 

melyet a hozzánk forduló páciensek gyakran igénybe is vesznek.  

 

A páciensek ellátását Társaságunk a feladatellátási szerződés értelmében hétköznaponként 

08:00 – 16:00 között biztosítja, az ügyeleti ellátást 2023. október 1-től az Országos 

Mentőszolgálat biztosítja, területi illetékesség szerint a szolnoki ügyeleti telephelyen (5000 

Szolnok, Tószegi út 21.) hétköznaponként 16:00 – 08:00, hétvégenként 08:00 – 08:00 között). 

 

Akadályoztatás és szabadságolás alatt a háziorvosi tevékenységet, az Önkormányzattal kötött 

feladatellátási szerződés értelmében Dr. Otrosinka Sylwia háziorvostan szakorvos vagy Dr. 

Magyarósi László háziorvostan szakorvos végezhet, előzetes rendelési idő egyeztetés alapján. 

A helyettesítés tényéről, idejéről, időtartamáról az Önkormányzatot és a Lakosságot 

értesítjük. 

 

TÉRÍTÉS ELLENÉBEN IGÉNYBE VEHETŐ SZOLGÁLTATÁSOK 

 

A társadalombiztosítás által nem finanszírozott, térítés ellenében igénybe vehető 

szolgáltatások körét az alábbi rendeletek szabályozzák: 

 284/1997. (XII. 23.) Korm. rendelet a térítési díj ellenében igénybe vehető egyes 

egészségügyi szolgáltatások térítési díjáról 

 35/2013. (II. 14.) Korm. rendelet A térítési díj ellenében igénybe vehető egyes 

egészségügyi szolgáltatások térítési díjáról szóló 284/1997. (XII. 23.) Korm. rendelet 

módosításáról 

 

HELYZETÉRTÉKELÉS 

 

A 2025. évben a martfűi háziorvosi alapellátás működését számos külső és belső kihívás 

jellemezte. Országos szinten tovább romlottak az alapellátás működési feltételei, amely alól a 

helyi praxisok sem jelentenek kivételt. 

 

Általános szempontok: 

 

 A Praxisközösségi Rendszer befagyasztása miatt elmaradtak azok a fejlesztések és 

együttműködések, amelyek javíthatták volna az ellátás minőségét és hatékonyságát. 

 A betegutak átláthatatlansága, a várólisták meghosszabbodása tovább növelte az 

alapellátás szakmai és adminisztratív terheit. 

mailto:drnagylakit@gmail.com
http://www.teledoki.hu/
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 Az adminisztrációs és digitális nyomás (telemedicina, indikátorok, dokumentációk) 

száma és intenzitása folyamatosan növekszik, miközben az ellátás minőségét javító 

indikátorrendszer továbbra is hiányzik. 

 A minőségi munkát sem erkölcsi, sem anyagi elismerés nem kíséri.  

 Az egészségügyi dolgozók társadalmi megbecsültsége csökkent, a COVID-19 

pandémia következményeinek feldolgozása nem történt meg. 

 Nem megfelelő az együttműködés és a kommunikáció a társszakmákkal, sok probléma 

adódik a beutalási rend, az adminisztráció körül, felesleges körök (ki adja a beutalót? 

szükséges-e kontrollvizsgálat?) 

 Nagyon elöregedett a háziorvosi társadalom, az utánpótlás kérdéses. 

 Praxisösszevonások várhatók, melyhez a személyi, tárgyi és financiális feltételek nem 

adottak. 

 

Gazdasági szempontok: 

 

 A háziorvosi praxis működtetése veszteséges. A vállalkozói ellátási forma fenntartása 

hosszú távon nem biztosítható.  

 Ennek oka az, hogy a NEAK-kal kötött finanszírozási szerződés szerint a praxist 

üzemeltető vállalkozásnak kell minden, a működéshez szükséges költséget 

kigazdálkodnia, mely a kötelezően kiadandó szakdolgozói bérek bérköltségei, a praxis 

megfelelő szintű működése érdekében bevezetett ágymelletti diagnosztikai eszközök 

magas fogyóeszköz-igénye miatt nem elégséges. 

 Hozzájárul ehhez, hogy Társaságunk a lakosság egészségének megőrzése és magasabb 

szintre fejlesztése érdekében a rendelőben elvégzett szűrő- és diagnosztikai 

vizsgálatokért díjat nem számít fel. 

 A Társaság az Önkormányzattal kötött támogatási szerződés értelmében 20.000.000 Ft 

letelepedési támogatásban részesült, melyért ezúton is köszönet illeti az 

Önkormányzatot és a Képviselő-testületet. 

 

Problémák: 

 

 Jelenleg nem biztosított a háziorvosi és gyermekorvosi praxisok dolgozói részére 

étkezőhelyiség, teakonyha, fürdőszoba. 

 A veszélyes hulladék elkülönített tárolása nem megoldott egyik praxis esetében sem. 

 A rendelő jelenlegi kialakítása, elrendezése nem teszi lehetővé a jogszabály szerint is 

kötelező, valamint a minél magasabb színvonalú szakmai munka, és bizalmi kapcsolat 

fenntartása érdekében is szükséges, orvos és beteg, illetve ápoló és beteg közötti, 

négyszemközti, bizalmas kommunikáció lehetőségét, valamint a betegvizsgálatot az 

egy helyiségben történő rendelés zajai (nyomtató, telefon stb.) zavarják. 

 Rosszullétes beteg fektetésére, őrzésére külön helyiség jelenleg nem áll rendelkezésre. 

 A jelenlegi kis helyiségben elhelyezett betegágy nem 360°-ban körüljárható, nem 

mozgatható, amely szakmai szempontból (pl. újraélesztés) problémás. 

 A betegágy körül kerültek elhelyezésre – megfelelő hely és bútorzat hiányában – a 

betegellátáshoz szükséges diagnosztikai és terápiás eszközök, melyek nagy 

helyigényük és nagy számok folytán nagyon zsúfolttá teszik a rendelőt. 

 Nincs működőképes defibrillátor – javasolt lenne egy AED (félautomata defibrillátor) 

beszerzése és a rendelő épületében történő elhelyezése. 

 Az indikátoralapú finanszírozás univerzális problémája, hogy olyan tényezőkért kap a 

háziorvosi praxis negatív visszajelzést, amelyre nincs behatásunk, példa erre a 40-65 
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év közötti női páciensek 2 évente emlőrákszűrésen való részvétele. A pontértéket 

ugyanis a mammographiát végző intézmények saját jelentései alapján kalkulálja a 

NEAK, így azon túlmenően, hogy felhívjuk a figyelmet a rendszeres szűrővizsgálatok 

fontosságára, érdemi behatásunk a folyamatra nincs.  

 

Javasolt intézkedések: 

 

 Külön orvosi rendelőhelyiség biztosítása – erről az egyeztetés az Önkormányzattal 

már elkezdődött – az alábbiak elősegítése érdekében: 

o Négyszemközti orvos-beteg kommunikáció lehetőségének megteremtése. 

o A jelenlegi zsúfoltság megszüntetése. 

o A jövőben foglalkozás-orvostani tevékenységet is szeretnék a településen 

folytatni, melyhez szükséges, hogy külön orvosi és ápolói rendelőhelyiség 

álljon rendelkezésre, így lehetővé váljon az elkülönített háziorvosi és 

üzemorvosi rendelés. 

o Szűrések hatékony lebonyolítása 

o Ápolói rendelés (szűrések, kötözés, gondozás stb.) 

o Rosszullétes beteg fektetése, őrzése 

 A jelenlegi és jövőbeni rendelőhelyiség festése, lehetőség szerint bútorozása. 

 A jövőbeni (orvosi) rendelőhelyiség klimatizálása. 

 Teakonyha, fürdőszoba, étkező biztosítása. 

 A lehető legmagasabb szintű betegellátási minőség fenntartása érdekében havi 

300.000 Ft szabadon felhasználható támogatás biztosítása. 

 

A Point-of-Care eszközök fogyóeszköz-igényének biztosítása - továbbra sem szeretnénk a 

lakossággal kifizettetni a vizsgálatok díját a (szűrő)vizsgálatokon való részvételre való 

motiváció elősegítése érdekében.  

 

SZŰRŐVIZSGÁLATI LEHETŐSÉGEK 

 

A lakosság számára helyben rendelkezésre áll rendelőnkben térítésmentesen, az induló 

anyagkészlet erejéig: 

 boka-kar index (BKI) mérés 

 szűrőaudiometria (tájékozódó jellegű hallásvizsgálat) 

 közel- és távollátás vizsgálata Csapody- és Kettesy-táblák használatával 

 kilégzési karboxi-hemoglobin-szint mérése 

 pitvarfibrilláció-szűrés EKG-val 

 pulzoxymetria 

 POCT CRP és HbA1c szint mérés kislaborautomatával 

 szűrőspirometria (tájékozódó jellegű légzésfunkciós vizsgálat) 

 Holter EKG (24 órás EKG) 

 ABPM (24 órás vérnyomásmérés) 

 videodermatoszkópos anyajegyszűrés 

 

A szűrővizsgálatok lebonyolítását mi végezzük, külső segítséget annyiban tudunk igényelni a 

Családsegítő Szolgálat részéről, hogy a nehezen, de mozgatható, nem teljesen fekvőbetegeket 

behozzák a rendelőbe. 

 

EREDMÉNYElNK 
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A praxis eszközparkja az alábbi eszközökkel bővült: 

 Point of Care diagnosztika 

 CRP és HbA1c mérő készülék 

 Számítógéphez csatlakoztatható EKG (CARDlAX) 

 Szűrőaudiométer (Inventis Triangle) 

 Spirométer (MIR Spiro Lite) 

 Számítógéphez csatlakoztatható pulzoximéter, különböző nagyságú érzékelőkkel 

 Vérnyomásmérő 

 ABPM 

 Holter EKG 

 

A minőségi háziorvoslás índikátorainak való megfelelés az egészségügyi-alapellátási 

rendszerben: 

1. lnfluenza elleni védőoltás 

2. Mammográfia 

3. Magasvérnyomás-betegség kezelése 1. 

4. Magasvérnyomás-betegség kezelése 2. 

5. Magasvérnyomás-betegség kezelése 3. (szérum-kreatinin) 

6. Lipidparaméterek vizsgálata 

7. Ischaemiás szívbetegek gyógyszeres kezelése 

8. Diabéteszes betegek gondozása 1. (HbA1c) 

9. Diabéteszes betegek gondozása 2. (mikroalbumin) 

10. Antibiotikumos kezelés 

11. Kardiovaszkuláris szűrővizsgálatok végzése 

12. Hiperurikémia szűrése 

 

Az NNGYK az EFOP-1.8.22 azonosítószámú ,,Alapellátás fejlesztése a háziorvosi és házi 

gyermekorvosi szolgálatok kapuőri funkciójának megerősítésére'' elnevezésű kiemelt projekt 

keretében haszonkölcsön szerződést írtunk alá a közfeladat ellátása, a lakosság 

közszolgáltatásokkal való ellátása, valamint e feladatok ellátásához szükséges infrastruktúra 

biztosítása céljából. 

 

NYILVÁNTARTOTT GONDOZOTTAK 

 

 
2023 2024 2025 

 
nők férfiak nők férfiak nők férfiak 

Magasvérnyomás-betegség 417 314 478 381 515 428 

Iszkémiás szívbetegség 54 38 87 65 110 79 

Krónikus légúti betegségek 66 43 108 62 134 76 

Cukorbetegség 102 92 123 112 146 137 

Egyéb anyagcserebetegségek 93 51 202 146 343 225 

Emésztőszervi betegségek 255 158 283 184 285 189 

Daganatos betegségek 45 16 62 25 89 38 

Mozgásszervi betegségek 265 149 378 230 488 299 

Idegrendszeri betegségek 12 7 24 13 37 23 

Pszichiátriai betegségek 62 21 134 50 199 72 

Csontritkulás 33 2 70 9 120 18 

Asztma és allergia 38 25 72 38 100 52 
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BETEGFORGALOM 

 

  2023 2024 2025 

Rendelésen megjelentek 5674 3633 10628 7114 8490 5857 

Lakáson történt ellátás 18 11 43 47 29 21 

Szakrendelésre irányítva 225 176 834 517 781 471 

Laborvizsgálatra irányítva 372 197 791 526 792 495 

Kórházba utalások száma 9 2 19 8 14 1 

Ápolónői látogatások száma 18 21 24 27 26 23 

 

A MARTFŰI LAKOSSÁG 

 

Praxisunkban a beszámoló elkészítésének napján 2052 bejelentkezett biztosítottat tartunk 

nyilván. A gondozási mutatók a NEAK-tól minden hónapban küldött, indikátor alapú 

visszajelzés szerint a praxis indikátorteljesítési pontszáma minden hónapban 12-14 között 

szokott ingadozni, a rendelkezésemre álló információ szerint a környéki háziorvosi praxisok 

pontátlagát kis mértékben meghaladja.  

 

Martfűn a demográfiai adatok alapján a lakosság elöregedése és népesség-csökkenés 

figyelhető meg, ami önmagában is kihívást jelent az egészségi állapot szempontjából.  

 

Az országos adatok szerint pedig a magyar lakosság egészségi állapota továbbra is 

kedvezőtlen: például a krónikus betegségek – mint a szív- és érrendszeri, daganatos 

megbetegedések – előfordulása viszonylag magas, az életmód faktorok szerepe jelentős.  

 

Környezeti tényezők 
Martfű városa ipari múltú település. Az egykori és jelenlegi gyárakban dolgozó, illetve a 

múltban a gyárakban munkát végzett, ergonómiai és kémiai egészségkárosító kockázatoknak 

kitett populáció tekintetében fokozott a legalább részben foglalkozási eredetű megbetegedések 

kockázata. Az egészségi állapot kedvezőtlen alakulása nem helyi sajátosság, Magyarország 

lakosságának egészét érintő általános tendencia. 

 

Mozgás és életmód 
A lakosság által végzett aktív mozgás, sportolás, fizikai tevékenység nem valószínű, hogy 

meghaladja az országos átlagot. A dohányzás, alkoholfogyasztás, mozgásszegény életmód – 

sajnos – Martfűn is jellemző.  

 

Táplálkozási szokások 
Konkrét adataim e tekintetben nincsenek, feltehetően az országos átlaggal korrelál a zöldség-

gyümölcs fogyasztás aránya, só-cukorfogyasztás, elhízás mértéke. Tekintettel arra, hogy 

Martfű települése kis- és közepes méretű, iparos múltú, demográfiai szempontból elöregedő, 

feltételezhető, hogy a városban élők táplálkozási szokásai sem feltétlenül követik az ideális 

irányt – például lehet magasabb a feldolgozott élelmiszerek fogyasztása, alacsonyabb lehet a 

tudatos táplálkozás aránya. 

 

Összevetés a magyar átlaggal 
Összességében azt mondhatjuk, hogy Martfű lakosságának egészségi állapota – környezeti, 

mozgás- és életmód-, valamint táplálkozási szempontból – valószínűleg az országos átlagnál 

kedvezőtlenebbül alakul.  
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Következtetés 
A jövőben különösen fontos lenne a megelőzés (szűrővizsgálatok, életmód- és táplálkozás-

oktatás), a közösségi mozgásprogramok erősítése, a környezeti egészségkárosító tényezők 

mérséklése és az egészségtudatos életmód támogatása. Fokozott figyelem indokolt az 

egészségfejlesztés területén. 

 

TERVEINK 

 

A közeljövőben megvalósítani tervezzük: 

 Saját weboldal megtervezését és üzembe helyezését, melyen: 

o lehetőséget biztosítunk a telefonálás és emailváltás nélküli időpontfoglalásra, 

o aktualitásokat teszünk közzé, 

o közzétesszük a gyakran ismételt kérdéseket, 

o tájékoztatjuk a lakosságot a jogszabályi és egyéb változásokról, 

o hasznos ismeretterjesztő tartalmakat teszünk közzé. 

 Tervezzük az Önkormányzattal egyeztetve a rendelői helyiség festését, új bútorzat 

beszerzését. 

 Fejleszteni tervezzük a jövőben a kardiovaszkuláris és egyéb megelőző jellegű 

szűrések gyakoriságának növelését, amely elvégzését munkatársaimmal közösen a 

napi rutin részévé tesszük. 

 

 

Dr. Bezsilla Erzsébet a Dr. Bezsilla Med. Kft. ügyvezetőjének beszámolója a gyermek-

egészségügyi ellátásról: 

 

Gyermek-egészségügyi ellátás: 2023-2025.06.30. 

Jelenleg bejelentkezett 0-18 éves páciensek száma: 980 fő 

 

Tárgyi feltételek: 

A rendelő tárgyi felszereltsége az előírt szakmai minimum feltételeknek megfelel. 

 

A gyermekorvosi tevékenység összetevői: 

- Újszülött látogatás – védőnővel együtt történik 

- Csecsemő-tanácsadás keretében: újszülött kortól 6 éves korig 

- Szomatikus, motoros és mentális fejlődés követése 

- Rendellenességek kiszűrése – szakvizsgálatra irányítás 

- Kötelező védőoltások megadása 

- Nem kötelező védőoltások megadása: leggyakoribbak a 

-Meningococcus C agyhártyagyulladás elleni oltást 3 oltásból álló sorozat 

Martfű Város Önkormányzat támogatásával 

-Meningococcus B agyhártyagyulladás elleni oltás  

-Rotavírus elleni oltás 

- Korhoz kötött szűrővizsgálatok végzése  

- Tanácsadás a helyes csecsemőtáplálásról és ápolásról. 

 

Az új rendelőbe költözéssel a gyermekorvosi és a védőnői csecsemő-tanácsadás kettévált 

városunkban. Ennek oka egyrészt, hogy önálló védőnői munkát, tanácsadást ír elő a 2005. 

január 1-tól hatályba lépő 49/2004. (V.21) ESZCSM rendelet, másrészt a költözéssel távolabb 

került egymástól a két szolgálat. A szülőknek így többször kell hozniuk a gyermeküket. A két 
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szolgálat próbál rugalmasan együttműködni, a szülőkre, a gyermekek érdekeire tekintettel 

lenni.  

Bölcsödében orvosi ellátást nem kötelező biztosítani a 6/2020.(III.6.) EMMI rendelet szerint, 

ezért ez megszűnt. 

 

Iskolaorvosi feladatok: 

- óvodások korhoz kötött szűrővizsgálata tanácsadás keretében 

- szűrővizsgálat az általános iskola index osztályaiban -helyileg az általános iskolában 

- minden évfolyamon testnevelés- besoroláshoz vizsgálat- helyileg az általános 

iskolában 

- iskolai kampány védőoltások a 6. évfolyamon 2 alkalommal az MMR és a DiTe 

oltóanyagokkal, a 7. évfolyamon 5 alkalommal, 3x Hepatitis B ellen, 2x HPV ellen- 

helyileg a gyermekorvosi rendelőben. 

 

Betegrendelés: 

Orvos beteg kapcsolat megvalósul betegelőjegyzés és telemedicina keretében is. A 

betegelőjegyzés révén megszűnt a hosszú ideig tartó várakozás. Előjegyzés nélküli betegek is 

ellátásra kerülnek. 

 

Adminisztrációs ügyekben telefon, e-mail és messenger felület is biztosított. 

 

Az akut megbetegedéseknél cél a korai diagnózis, a megfelelő és hatékony kezelés, a 

gondozás során cél a progresszió megelőzése és a rehabilitáció.  

 

Gondozásba főként:  

- krónikus légúti betegségek: allergiás nátha, visszatérő gégehurut, asztma;  

- idegrendszeri betegségek: gyermekkori epilepszia, 

- bőrbetegségek: gyermekkori ekcéma; 

- mozgásszervi betegségek: gerincferdülés, hanyagtartás, lúdtalp; 

- gyermekkori elhízás és szemészeti elváltozás miatt kerülnek betegeink. 

 

A gyermekkori epilepszia száma jelentősen csökkent. Nőtt a gyermekkori magatartászavarok, 

autizmus, pszichoszomatikus betegségek száma. 

 

Betegforgalom a gyermekorvosi rendelésen: 

 

Év Eset 

2023 15999 

2024 15261 

2025 jan.-jún. 8541 

 

A 2020/2021 tanévtől a HPV védőoltás a fiúk számára is bekerült a választható iskolai 

kampányoltások közé. A 7 évfolyamon kb. 85%-ban élnek a szülők ezzel a lehetőséggel. 

 

Továbbra is sor került a 6 éveseknél lisztérzékenységi szűrővizsgálatra a Szolnoki 

Lisztérzékenyek Egyesülete közreműködésével. Már nem támogatja az Önkormányzat a 

vizsgálatot. Az Egyesület kedvezményesen biztosít tesztet. Az igénylők száma csökkent. 

Ennek egyik oka lehet, hogy már 6 éves kor előtt történik lisztérzékenységi vizsgálat a 

gyermekeknél. 
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2023. 2024. 2025. 

 

Lányok Fiúk Lányok Fiúk Lányok Fiúk 

Krónikus légúti betegségek 33 29 33 36 35 38 

Idegrendszeri betegségek 1 4 1 4 1 4 

Bőrbetegségek 2 1 2 1 1 1 

Cukorbetegség 0 2 0 2 0 2 

Egyéb anyagcsere betegség 5 8 10 10 11 8 

Mozgásszervi betegségek 7 6 8 6 8 6 

Szemészeti elváltozás 12 15 19 19 22 19 

 

 

2023 2024 2025  

Rendelésen megjelentek 15999 15261 8541 

Lakáson történt ellátás 51 36 20 

Szakrendelésre irányítottak 273 235 145 

Laborvizsgálatra küldöttek 180 175 136 

Gyógyintézetbe utalások száma 45 45 11 

 

 

Tárgyi feltételek az egészségügyi ellátásban: 

 

Az egészségügyi ellátás biztosítása önkormányzati feladat, melynek működési költségéhez a 

vállalkozó orvosok hozzájárulnak. Az NEAK fix összeget biztosít a praxisok működéséhez, a 

műszerezettség fejlesztéséhez, amely finanszírozás arra elég, hogy a meglévő műszerparkot, 

informatikai berendezéseket működtessék a praxisok. Minden orvos arra törekszik, hogy 

fejlessze diagnosztikai eszközparkját, a számítástechnikai berendezéseket, melyre egyre 

nagyobb szükség van. A NEAK az orvosok feladatává tette az egészségügyi jogviszony 

online ellenőrzését, melynek során a folyamatos internet használat vált szükségessé. 

Valamennyi jelentést már csak elektronikus formában fogadnak el, a receptfelírási szabályok 

pedig még szigorúbbá váltak. A számítástechnikai berendezések, szoftverek működtetése 

nagy biztonságot követel meg, így ezeknek az eszközöknek a legkorszerűbbeknek kell 

lenniük, állandóan újítani, frissíteni kell őket.  

 

A lakosság egészségi állapota: 

 

A Martfűn élők egészségi állapotát felmérni nehéz feladat, némi tájékoztatást ad a 

gondozottak száma. Az egészségi állapot meghatározásában a WHO adatai alapján az 

egészségügyi ellátás csak 20%-ban játszik szerepet. Egészségünket befolyásoló tényezők a 

genetikai, biológiai tényezők, a környezeti hatások, az életmód, táplálkozási szokásaink, a 

mozgás, és nem utolsó sorban a társadalmi tényezők. Jelenleg a háziorvosi rendelők forgalmi 

adatai alapján az alábbi adatok tükrözik a lakosság megbetegedéseit. 

 

Nyilvántartott gondozottak együttes száma a felnőtt háziorvosi praxisokban: 

 

 2023. 2024. 2025. 

Magas vérnyomás 1527 1698 1597 

Koszorúér betegség szívinfarktus 283 354 317 

Krónikus légúti megbetegedés 265 330 324 
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Cukorbetegség 423 475 458 

Egyéb anyagcsere betegség 182 389 602 

Emésztőszervi betegség 473 523 508 

Daganatos betegség 152 177 204 

Mozgásszervi betegség 744 933 1006 

Idegrendszeri betegség 70 86 93 

Pszichiátriai betegség 148 251 334 

Csontritkulás 119 166 175 

Asztma és allergia 145 189 186 

 

A táblázatban a gondozott betegek több helyen is szerepelhetnek, ha több betegséggel állnak 

gondozás alatt. A háziorvosok legfontosabb feladata a betegségek korai felismerése, illetve 

megelőzése, valamint a betegek gondozása. A rendelők forgalmát némileg csökkenti, hogy 

egyre több gyógyszer kapható recept nélkül, illetve a Covid óta folyamatosan működik az 

időpontfoglalás, amennyiben csak a folyamatosan szedett gyógyszereket kell a betegeknek 

kiíratniuk úgy egyre többen e-mailen, illetve az e-doktor felületén íratják ki gyógyszereiket és 

nem személyesen jelennek meg a rendelőben. 

 

A gondozási mutatók megfelelnek az országos átlagnak, kirívó eltérés továbbra sem 

tapasztalható. A lakosság átlagéletkora folyamatosan nő, melynek fő oka a lecsökkent 

gyermekszülések száma, valamint a fiatalok elvándorlása, a lakosság számának folyamatos 

csökkenése. A betegségek számának növekedését okozza az a tény is, hogy a korszerűbb 

diagnosztikai eszközökkel hatékonyabbá vált a betegségek diagnosztizálása. Elősegíti még a 

betegségek feltárását, hogy több szűrővizsgálat is áll a lakosság szolgálatára, bár ezek 

szervezése anyagi okok miatt egyre nehezebb. Cukorbetegség, vérzsír-koleszterinszint mérés, 

allergiaszűrés, zöldhályog-szűrés, prosztataszűrés, valamint nőgyógyászati rákszűrésen 

vehettek részt a martfűi lakosok helyben, valamint folyamatos a 45 év feletti nők 

mammográfiai vizsgálatra történő behívása a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Hetényi-

Géza Kórház-és Rendelőintézet részéről.  

 

A szűrővizsgálatok szervezésében és lebonyolításában társadalmi szervezetek, a Jóreménység 

Klub, valamint a korábbi években több gyógyszergyár is besegített. A segítők munkájáért 

ezúton is köszönet jár, hiszen több esetben derült fény friss megbetegedésre. A szűrések 

szervezését még hatékonyabbá kellene tenni, több szűrővizsgálati lehetőséget kell teremteni a 

városban, szakorvosok bevonásával. 

 

Három gondozási kör emelendő ki, ahol a betegek száma folyamatosan növekszik. A 

cukorbetegség lassan népbetegségnek számít, a betegek száma folyamatosan nő, elsősorban a 

közép korosztályban. Oka a genetikai háttéren túl, a mindennapi stressz, az elhízás, a 

helytelen táplálkozás és a mozgásszegény életmód. 

 

Ezen kívül sajnos a mozgásszervi betegségek száma is folyamatosan nő. A helytelen életmód 

és esetenként a nem megfelelő munkakörülmények is hozzájárulnak a mozgásszervi 

betegségek kialakulásához. 

 

Viszonylag magas a daganatos betegségek száma, ez valamennyi daganatos elváltozásra igaz. 

Legnagyobb számban az emésztőrendszerrel kapcsolatos daganatok száma nőtt meg. Oka 

inkább a lakosság elöregedésében kereshető, bár sajnálatos módon előfordul a fiatalkori 

tumoros megbetegedés is. 
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A szív-érrendszeri betegségek ellátásában jelentős előrelépést jelent a Hetényi Géza Kórház 

felújított kardiológiai részlege. Az szív-katéteres beavatkozások során korszerű diagnosztikai 

eljárások alkalmazása biztosított a betegek számára.  

 

A mozgásszervi betegségek központja a MÁV kórház, ahol jelentős ágyszámot kapott a 

mozgásszervi rehabilitációs, reumatológiai és ortopédiai részleg. A Mezőtúron működő 

krónikus osztály is nagy segítséget jelent az arra rászoruló martfűi betegek részére. 

 

Az allergia és asztmás betegségeket alapvetően a szolnoki tüdőgondozó látja el. A tüdőszűrés 

40 év alatt már nem kötelező. 

A várólisták miatt egyre többet kell a rászorult betegeknek várniuk az osztályos befekvésre, 

hogy rehabilitációs kezelésben részesüljenek. 

 

A felnőtt háziorvosi rendelők együttes forgalma: 

 

 2023. 2024. 2025. 

Rendelésen megjelentek: 12005 28233 20913 

Lakáson történt ellátás: 221 219 108 

Szakrendelésre irányítva: 1579 1747 1531 

Laborvizsgálatra irányítva: 2372 3112 2269 

Kórházba utalások száma: 119 143 65 

Ápolónői látogatások száma: 62 207 81 

 

 

A vizsgált időszakban Martfűn elhalálozottak száma együttesen: 

 

 2023. 2024. 2025. 

 Nők Férfiak Nők Férfiak Nők Férfiak 

Martfűn elhalálozottak száma - - 11 14 4 4 

 

A rendelők betegforgalma átlagosan 60-70 fő naponta, ezek közül nagyrészt közvetlen orvos-

beteg találkozás zajlik, vagy telemedicinális, esetleg hozzátartozó által kezdeményezett az 

ellátás. A betegforgalom egy háziorvosi körzetben kismértékű csökkenést mutat, melynek oka 

a lakosság számának folyamatos csökkenése, de van olyan háziorvosi körzet is, ahol a 

betegforgalom kiugróan magas számot képvisel. A rendelők forgalmát némileg befolyásolja, 

hogy az orvos egyszeri kiváltásra 30 napra elegendő gyógyszermennyiséget írhat fel, a 

folyamatosan szedett gyógyszert pedig legfeljebb 3 havi időtartamra lehet kiírni. Befolyásolja 

a betegforgalmat az a tény is, hogy a szakrendelésekről hozott gyógyszerekre vonatkozó 

javaslatok érvényessége maximum egy év lehet, illetve számos szakrendelésre már nem kell 

beutaló.  

 

A betegek betegségükkel kapcsolatos felvilágosítást és további információt rendszerint a 

háziorvosi rendelőkben kapnak. Fontos, hogy a rendelőben minél több idő jusson a 

háziorvoshoz forduló betegre, itt ne csak orvosi ellátást kapjon, hanem amennyiben szükséges 

életviteli tanácsadásban is részesüljön.  

A háziorvosok részt vesznek a sürgős betegellátásban, de a fő feladat ma már a betegségek 

megelőzése, szűrése, illetve a betegségek karbantartása, gondozása. Ehhez nem nélkülözhető 

a jó diagnosztikai háttér, valamint a háziorvosok megfelelő képzettsége.  

Fontos feladat továbbá, hogy orvosaink a gyógyszeres kezelés mellett felhívják a figyelmet a 

helyes életmódra, táplálkozásra, és ez irányú tanácsokkal is szolgáljanak. Megállapítást nyert 
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számos szakmai fórumon, hogy a betegségek kialakulásáért, illetve gyógykezeléséért, a 

gyógyulás eredményességért a beteg életvitele és az egészségügyi ellátás egyaránt felelős.  Az 

életviteli tanácsadásban segítenek az orvosok mellett dolgozó ápolónők és a védőnők.  

 

A betegek az internet korszakában jól tájékozódnak betegségükkel kapcsolatban, mely néha 

félrevezető is lehet, a nem jól felismert betegség vagy a nem személyre szabott tanácsok 

miatt. Elengedhetetlen a személyre szabott ellátás és terápia melynek alapja, a bizalmas 

orvos-beteg kapcsolat. A Martfűn dolgozó háziorvosok minden igyekezetükkel próbálnak 

ennek eleget tenni, sokszor a betegek egészségügyi ellátásán túl szociális problémáikkal is 

foglalkozva. 

 

A Hetényi Géza Kórház-és Rendelőintézet beszámolója a védőnői feladatellátásról: 

 

Városunkban három védőnői körzet van, melyből 2 betöltött és egy körzetet a 2 védőnő 

helyettesítéssel látja el. 2023.07.01 –től a védőnőket a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei 

Hetényi Géza Kórház Igazgatóság vette át munkáltatói jogkörben. 

 

A körzeti védőnő gondozási feladatait önállóan, Tanácsadóban, családok otthonában. 

Óvodában, Általános és Közép Iskolában, és a közösségi programokra alkalmas helyen végzi. 

 

A várandós gondozást a védőnő egyedül végzi, MSSZ szakszolgálat megszűnt, ezáltal a 

védőnő és szülés-nőgyógyász szakorvossal való konzultáció lehetősége megszűnt. A védőnő 

az egészségügyi alapellátást a terhesgondozást, a város házi orvosaival közösen végzi. A 

vizsgálatokra való beutalás házi orvosi beutalással történik. A várandósok vagy magán 

nőgyógyászhoz, vagy az SZTK rendelésen megjelent nőgyógyászhoz járnak. 

 

Nyilvántartott Várandós anyák 2023-2024 év 

 

 2023 2024 

Az év folyamán nyilvántartott terhesek száma 62 52 

Újonnan nyilvántartásba vettek száma 39 32 

Veszélyeztettek száma 19 17 

Védőnői tanácsadáson megjelentek száma 183 162 

Terheslátogatások száma 204 172 

Gondozáson nem jelent meg - - 

Szült anyák száma 42 38 

Nővédelmi látogatások 4 6 

 

A védőnő csecsemő és kisgyermekek részére heti 1 alkalommal 2 órában tart tanácsadást, ahol 

a pszichoszomatikus fejlődések nyomon követése, táplálási, gondozási és egyéb vizsgálatok 

készülnek. A területi védőnői ellátási kötelezettség a 0-7 éves korú gyermekek gondozására 

terjed ki. Fokozott gondozásban részesíti az újszülötteket, a kis súlyú újszülötteket, az 

egészségügyi és környezeti ok miatt veszélyeztetett csecsemőket, kisgyermekeket. 

 

A védőnő tevékenységét egyénre szabott gondozási terv szerint végzi, figyelembe véve a 

gondozottak szükségletét, melyeket a családlátogatások, és tanácsadások során alkalmazza. 
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A kora gyermekorri program keretén belül a védőnő korhoz kötött vizsgálatokat végez, 

melyhez védőnői és orvosi szűrővizsgálatok kötöttek. A házi gyermekorvosok/háziorvosok és 

a védőnők által végzett egészségügyi szűrővizsgálatok hivatottak az egészségi állapot 

maghatározására, kiegészítve a szülői megfigyeléssel és rizikófelméréssel. Az életkorhoz 

kötött orvosi és védőnői szűrővizsgálatokon túl melyeket jelenleg az 51/1997.(XII.18.NM) 

miniszteri rendelet szabályoz, szükség van egyéb szempontokon alapuló megfigyelésekre, 

vizsgálatokra is az egészségi állapot pontos meghatározásához. A projekten felül 

rizikókérdőíveket kell a szülőkkel közösen kitölteni. 

 

A védőnő szorgalmazza az anyatejes táplálást, szervezi az orvosi és védőnői tanácsadást, 

életkorhoz kötött folyamatos védőoltást, a nem kötelező védőoltást, kampányoltást, 

rachitisesés carieses profilaxis szervezését. Tetvességi szűréseket végez, feladata az összes 

szűrési kötelezettség ellátása, folyamatosan részt vesz szakmai napokon, vezető védőnői 

értekezleteken, továbbképzéseken. 

 

Szorosan együttműködik a körzethez tartozó Óvodákkal, Oktatási Intézményekkel. 

 

Az év folyamán nyilvántartott csecsemők száma 2023-2024 

 

 2023 2024 

Nyilvántartott csecsemők száma 44 43 

Fokozott gondozást igénylők száma 4 5 

Koraszülöttek száma 3 0 

Fejlődési rend. Születtek száma 1 0 

Védőnői látogatások száma 722 611 

Önálló védőnői tanácsadáson megjelentek száma 293 243 

 

Az 1-3 éves korú gyermekek ellátása a családlátogatás keretén belül otthonában, illetve 

védőnői és orvosi tanácsadáson történik. A gondozás a gondozási protokollnak megfelelően 

történik. 

 

A 3-6 éves korú gyermekek ellátása: az óvodákban megszűnt az orvosi vizsgálat, 

státuszvizsgálat a tanácsadóban történik, illetve a házi gyermekorvosnál. Az óvodákban 

negyedévente történik tetvességi vizsgálat, illetve igény szerint, felkérésre részt veszünk 

egészségnapon, szülőértekezleten. 

 

Az év folyamán nyilvántartott gyermekek száma 2023-2024 év 

 

 2023 2024 

 1-3 év 3-6 év 1-3 év 3-6 év 

Nyilvántartott gyermekek száma 83 187 97 154 

Veszélyeztetett gyermekek száma 10 10 7 3 

Védőnői látogatások száma 262 249 339 291 

Védőnői tanácsadáson megjelenések száma 155 165 146 143 
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Az összes szaklátogatások száma:   2023-ban: 1692 

2024-ben: 1653 

 

Az iskola egészségügyi feladatok ellátását a területi védőnők végzik, mivel a körzeteke 

vegyesek. Továbbra is mind az általános, és középiskolában a páros osztályok kötelezettek 

teljes szűrővizsgálatra, a páratlan osztályokban testnevelési besorolás történik. Az Általános 

iskolában kiegészül a tevékenység a kötelező kampányoltásokkal, és a nem kötelező 

védőoltásokkal (Cervarix). Negyedévente történik tetvességi vizsgálat illetve, igény szerint, 

illetve pozitivitás esetén 2 hetente történik visszaellenőrzés. 

Éves iskola egészségügyi tervet készítünk, a védőnő egészségnevelő munkát is végez a 

kiemelt korosztályok körében, az egészséges életmód kialakításához szükséges ismereteket 

átadja. Felvilágosító előadásokat tart felkérésre. Részt veszünk az iskolák által évente 1-2 

alkalommal megrendezésre kerülő egészségnap. 

 

A középiskolában a szakmai alkalmassági vizsgálatok elvégzésében is aktívan 

közreműködünk. 

 

Iskola egészségügyi munka főbb adatai 2023-2024 

 

2023 Általános Szakközép Technikum 

Beíratottak száma 412 92 110 

orvosi vizsgálatok  92 110 

 

2024 Általános Szakközép Technikum 

Beíratottak száma 431 66 107 

orvosi vizsgálatok 759 66 107 

 

Általános iskolában összes oltások száma:  2023-ban: 240 

2024-ben: 322 

 

Összegzés: 

 

A várandósok szívesen járnak tanácsadásra, ahol megfelelő információkat kapnak, mikor hova 

kell menniük, családlátogatáskor szívesen várnak. A nővédelmi látogatások száma nem 

nagyon jelentős, ezen esetekben is a rossz szociális helyzet a főbb mérvadó. 

Csecsemőgondozás területén is csökkent a veszélyeztettek száma, inkább koraszülés, vagy 

egyéb betegség miatt vannak fokozott gondozást igénylő csecsemőink. A védőnői látogatások 

többnyire sikeresek, ezt annak is köszönhetjük, hogy a családokat csak előre egyeztetett 

időpontokon tudjuk látogatni, mert akkor biztosan otthon vannak, de sajnos ez is kissé 

negatív, mert a szülők percre pontosan elvárják, hogy akkor jelenjünk meg, és általában 

ilyenkor nem a valós helyzetet látjuk legtöbbször. 

A státuszvizsgálatokra szintén egyeztetett időpontban elhozzák a szülők a gyermekeket, így 

100 % a teljesítési arány. 

 

Az 1-3 és 3-6 éves veszélyeztetett gyermekek száma mutat növekedést. 

A szülők többnyire együttműködőek, tanácsokat megfogadják. 

Sajnos a gondozott terhesek száma az elmúlt években csökkenést mutat így a született 

csecsemők száma is csökken.  
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A védőnői szolgálat 2023.07.01-től a Jász-Nagykun- Szolnok Vármegyei Hetényi Géza 

Kórházhoz került. Azóta tervben van, hogy a meglévő 3 védőnői körzet összevonásra kerül, 

így csak két körzet kerülne kialakításra, amit most már törvényileg jogszabály is engedélyez, 

hogy a körzetek felülvizsgálata megtörténjen, és ahol indokolt ott összevonás történjen. A 

kezdeti átállás nem volt zökkenő mentes, továbbra is érződik, hogy az önkormányzatok alatt 

sokkal jobb volt a védőnők helyzete, mint jelenleg a kórház fennhatósága alatt. Jelenleg még 

3 körzet van, ebből egy körzet tartós helyettesítéssel ellátott. A 2 védőnő látja el ezt a 

feladatot. A működéshez szükséges feltételek általában biztosítva vannak.  

2025.03.01-től került egységesen bevezetésre a VOIR informatikai rendszer országosan. A 

működése kissé kaotikus, de sajnos ebben a rendszerben kell dolgoznunk, illetve adatokat 

felvinnünk, az idei évben a közösen használt számítógép meghibásodott és mivel a kórháznak 

nem áll módjában megjavítani, laptopon dolgozunk, de az előzőleg a számítógépen tárolt több 

mint 20 év anyaga adatvesztésre került, így a 2025.03.01-je előtti felvitt adatokkal nem 

rendelkezünk, és pl. egy gyermekjóléti eset kapcsán nem tudunk információt szolgáltatni.  

 

Az oktatási intézményben végzett orvosi vizsgálatok során, a védőnői és orvosi 

tevékenységről a szülők tájékoztatást kapnak. A szülők minden egyes vizsgálatról, szűrésről, 

oltásról, a Kréta felületén, és oltásnál írásban is értesítést kapnak. A védőnői és orvosi 

vizsgálatok során kiszűrésre kerülő gyermekek szülei jelzést kapnak az adott elváltozásról, 

esetleg szakrendelésre való beutalásról is. Az idei évben hála a szülők elvitték gyermekeiket a 

szakrendelésekre és visszajelzést is kaptunk, de ez inkább csak az általános iskolára jellemző, 

a szakiskolában továbbra is a szülők nem mindig viszik tovább gyermeküket az adott 

szakrendelés felé. 

 

Sajnos egyre több negatív sérelem éri a védőnőket az oltásokkal és az iskolai szűrésekkel 

kapcsolatban is. Egyre több az oltásellenes csoportok tevékenysége, ahol folyamatosan 

támadnak minket, de szerencsére Martfű még ebben az esetben is jól áll, a szülők 

együttműködőek, oltás megtagadás eddig még nem volt, illetve az orvosi és védőnői 

szűrővizsgálatokat sem tagadták meg. 

 

A védőnői munka részeként minden évben 4 alkalommal megrendezésre kerülő véradásban is 

részt vesznek, plakátozásban, illetve a közösségi médiában való megjelentetésben. 

 

 

Szakorvosi betegellátás: 
 

Az egészség megőrzés érdekében fontos lenne, ha a NEAK által finanszírozott szakellátások 

száma gyarapodna városunkban. A Martfűn működő szakorvosi rendelések száma ugyan nem 

bővült, de a működő szakellátásokban hosszú évek óta változatlan felállásban dolgozó 

szakorvosok fogadják a betegeket. 

Jelenleg szakorvosi betegellátás csak magánrendelés formájában működik, ez alól kivételt 

képez a reumatológiai szakrendelés, mely ingyenes a MÁV Kórházzal kötött szerződés, 

illetve a fizikoterápiát működtető szakasszisztens közreműködésével. 

A szakorvosok részére az önkormányzat rendkívül méltányos áron biztosítja a helyiségek 

igénybevételi lehetőségét az Egészségügyi Központban. 

 

Nőgyógyászat: 
 

Az Egészségügyi Központban jelenleg egy nőgyógyászati magánrendelés működik Dr. 

Faragó Béla nőgyógyász szakorvos közreműködésével. 
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A nők jelentős része a citológiai szűrővizsgálatot is magánrendelésen végezteti el, bár erre 

térítésmentesen Szolnokon, a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Hetényi Géza Kórház- és 

Rendelőintézetében is van lehetőség. Az elmúlt 2-3 évben Martfűn működő civilszervezetek 

önkormányzati pályázati forrásból, valamint saját egyéb bevételeikből lehetőséget teremtettek 

ingyenes szűrővizsgálatra, korlátozott számú részvétellel.  

 

Szemészet: 
 

Szemészeti magánrendelés kéthetente két órában történik. Jelenleg Dr. Gondos Anikó, a 

Szolnoki MÁV Kórházban szakrendelést tartó doktornő jár ki Martfűre, felszerelése korszerű, 

igényes, megfelel a mai kor követelményeinek. A szemészeti szakrendelés szerepe megnőtt, 

mivel a vállalkozások számára előírás a szemészeti szakvizsgálat, azoknál a dolgozóknál, ahol 

négy óránál többet dolgoznak számítógép előtt. A doktornő végzi az önkormányzati dolgozók 

szemészeti vizsgálatát is. A betegek részére a szemorvossal együtt, optikus is rendelkezésre 

áll. 

 

Bőrgyógyászat: 

 

Kéthetente rendel a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Hetényi Géza Kórház-és 

Rendelőintézet bőrgyógyászatán dolgozó Dr. Kun Andrea doktornő. Rendelését igen magas 

számban veszik igénybe a martfűi lakosok. A doktornő onkológiával is foglalkozik, illetve 

kisebb bőrgyógyászati műtéteket is végez. 

 

Ortopédia: 
 

Időszakosan működő szakrendelés, amely előzetes bejelentkezés alapján működik. Az orvosi 

vizsgálat során gyógycipő felírására is van lehetőség, mely nagy segítség a mozgásszervi 

betegségben szenvedő betegek számára. 

 

Hallásszűrés: 
 

Havonta egy alkalommal a szolnoki VICTOFON Hallásjavító Kft. munkatársa jön Martfűre 

hallásszűrést végezni. A szűrővizsgálat ingyenes. 

 

Reumatológia: 

 

Reumatológiai szakrendelést Dr. Nádas Katalin reumatológus főorvos heti 2 órában, a Termál 

Spa-ban heti 1 órában végez. 

 

Fizikoterápia, gyógytorna: 
 

Az Egészségügyi Központban, átadása óta működik a fizikoterápiás kezelő, melyet az 

önkormányzat tartott fenn. Jelenleg az önkormányzatnak a MÁV Kórházzal kötött 

megállapodása alapján a kórház kihelyezett reumatológiai egységeként látja el a martfűi 

mozgásszervi betegségben szenvedőket a Mobil Fizikoterápia Kft., Sagátné Fülöp Anikó 

(fizikoterápiás szakasszisztens) vezetésével.  

 

A helyiséget és annak rezsiköltségét továbbra is ingyenesen biztosítja az önkormányzat az 

ellátás részére, amely kibővült az emeleten helyet kapott gyógytorna szolgáltatással. A 

betegszám évről-évre dinamikusan növekszik a lakosság korosodásával, illetve a 
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mozgásszervi betegségek szaporodásával.  

A Termál Hotelben beindult reumatológiai rendelés és fizikoterápia következtében a 

betegellátás megoszlik a két lehetőség között. 

A változást követően a géppark fejlesztése, megújítása folyamatosan történik, a hatékony 

ellátás érdekében. A Mobil Fizikoterápia Kft. tevékenységét kibővítette a gyógytorna és a 

gyógymasszázs irányába a társadalombiztosítási finanszírozás keretein belül, amit a növekvő 

betegforgalom, és a kórházból érkező javaslatok száma tett indokolttá. 

A komplex ellátást (fizikoterápia, gyógymasszázs, gyógytorna) naponta átlagosan 25 fő veszi 

igénybe. 

 

Sagátné Fülöp Anikó a Mobil Fizikoterápia Kft. ügyvezetőjének beszámolója a 

szakrendelés tevékenységéről: 

 

Fizioterápiás kezeléseket MÁV-Kórház közreműködőjeként NEAK által támogatott 

kezeléseket végzünk, Martfűn, két helyen is. 

 

A Dr. Zentay Márton Egészségügyi központban, és a Martfű Termál Spa-ban. Ezzel segítve a 

betegek hatékonyabb ellátását. 

 

2023-as évben a Dr. Zentay Márton Egészségügyi központban 6730 eset számunk volt, a 

termál spaban 7187 esetszám. Ez összesen 2023-ban 13917 beteg ellátás volt. 

 

2024-es évben a Dr. Zentay Márton Egészségügyi központban 6038 eset számunk volt, a 

termál spaban 6685 esetszám. Összesen: 12723 beteg ellátás volt. 

 

2025- I félév a Dr. Zentay Márton Egészségügyi központban 2853 esetszámunk volt, a termál 

spaban: 3004 esetszám. összesen. 5857 fő ellátott volt. 

 

A megfigyelhető csökkenés aránya azonban kevesebb, mint a település lakosságának 

csökkenő aránya. 

 

A 2022-es évben sikeresen pályáztunk eszközbeszerzésre, amiből BEMER mágnesterápiás 

eszközt, lézer terápiás eszközt, és korszerűbb fizioterápiás eszközöket vásároltunk. Ezzel is 

segítve a betegek hatékonyabb kezelését. A legtöbb kezelési forma OEP finanszírozással 

történik. Sikerült a pályázat keretében lökéshullám terápiás eszközt is vásárolni, ami ugyan 

nem OEP támogatott, de a hatékonyság szempontjából, jobb kezelési forma. Itt a beteg max.5 

kezelést kap, heti 1 alkalommal, és 80 % ban gyógyultan tud tőlünk távozni. Számunkra ez 

szakmailag is nagy előrelépés. 

 

Személyi változás ez idő alatt nem történt. A két telephelyen 2 fő gyógytornász és 2 fő 

fizioterápiás - gyógymasszőr asszisztens dolgozik. 

 

Mivel járóbeteg szakellátás vagyunk, itt minden fajta betegséggel, sérüléssel jönnek a 

betegek. Pl. ortopédia, reumatológia, traumatológia, gyerekgyógyászat, SBO, kardiológia. 

 

Évről- évre tapasztaljuk, hogy sajnos egyre fiatalabb, gyermekek érkeznek kezelésre, 

különböző gerinc problémákkal. 

 

A betegeink körében számos olyan eset is van, akik műtét előtti állapotban jönnek kezelésre, 

és a terápia hatékonyságának köszönhetően elmaradnak a műtétek. 
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A személyi és tárgyi feltételek megfelelnek az ANTSZ minimum feltételeinek. 

 

Az emedsol program nem tudja külön választani nemekre a statisztikát, átlagban 60% nő, 

30% férfi,10% gyermek teszi ki a beteg statisztikát. 

 

Reumatológiai szakrendelésünk az Egészségközpontban heti 2 órában, a Termál Spa-ban heti 

1 órában rendel: Dr. Nádas Katalin reumatológus főorvos. 

2023. évben Termál Spa 301 esetet láttunk el, Egészségház: 608 esetet láttunk el. 

2024. évben Termál Spa 283 esetet láttunk el, Egészségház: 585 esetet láttunk el. 

2025. I. félév Termál Spa 153 esetet láttunk el, Egészségház: 350 esetet láttunk el. 

 

(A reumatológia és a fizikoterápia betegforgalmának adatairól készült kimutatás a beszámoló 

8. mellékleteként került csatolásra.) 

 

 

Laboratórium: 
 

Martűn az Egészségügyi Központban 2004 óta működik a laboratórium, melynek során az itt 

élő embereknek nem kell vérvétel céljából Szolnokra utazni. A helyben, zárt rendszerrel levett 

vér és vizeletmintákat a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Hetényi Géza Kórház-és 

Rendelőintézettel kötött szerződés alapján a Kórház laboratóriumában elemzik ki. A 

mintavételt követő két órán belül szállításra kerül a vérminta. Az eredmények online módon 

még aznap letölthetők a háziorvosi rendelőkben, vagy az ügyfélkapuval rendelkező betegek 

az EESZT felületéről. Írott formában a laboratórium már nem küldi ki az eredményeket, ezt a 

háziorvosoktól kaphatják meg a betegek. 

 

A laboratórium és az orvosok között kitűnő a munkakapcsolat. Laborvizsgálatok során, ha a 

labor kritikusan eltérő eredményt talál, azonnal telefonon keresztül értesíti a háziorvost, a 

gyors intézkedés érdekében. 

A vérvétel jelenleg heti két alkalommal történik, ilyenkor orvosonként 10-10 beteg, ezen felül 

sürgős esetben 2 beteg, valamint 3 gyermek laborvizsgálatára van lehetőség. Laborvizsgálatra 

a háziorvosok és a gyermekorvos ad beutalót és időpontot. 

 

A labor működésének teljes rezsi- és bérköltségét az önkormányzat viseli, a vizsgálati 

anyagok beszállítását is az önkormányzat végzi. 

A vizsgálati anyagokhoz szükséges csöveket, tűket igény szerint a Kórház biztosítja. A 

rendszer nagyon jól működik, kiváló a munkakapcsolat a háziorvosokkal, gyermekorvossal. A 

háziorvosok könnyebben végezhetik el a lakosság rizikószűrését, melynek fontos eleme a 

laboratóriumi vizsgálat. 

 

 

Laboratóriumi vizsgálaton megjelentek száma: 
 

2023. év 2024. év 2025. október 31. 

2446 vérvétel/év 

204 fő/hó 

2544 vérvétel/év 

212 fő/hó 

2560 vérvétel 

256 fő/hó 

 

A laboratórium vizsgálat lehetősége mindenki számára rendkívül fontos, sokszor ez az első jel 

a betegségek kiderítésében, számos esetben volt arra példa, hogy a háziorvosok így tudták 
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időben megelőzni egy-egy betegség kialakulását. Nagy segítség azoknak is, akik rendszeresen 

vérhígító gyógyszert szednek, ezért vérképüket sokszor hetente kell kontrollálni. A vérvételek 

száma folyamatosan növekszik, hiszen a szűrővizsgálatok, illetve a betegségek felkutatásának 

fontos eleme a laborvizsgálat, sokszor első jele egy-egy komoly betegségnek. Sajnálatos 

módon a foglalkozás-egészségügy alapellátás csak térítés ellenében küldheti laboratóriumba a 

dolgozókat, mivel a NEAK ezt nem finanszírozza.  

 

 

Szakorvosi ellátás, fekvőbeteg ellátás: 

 

A martfűi lakosság számára a társadalombiztosítás által finanszírozott szakellátást nyújtanak a 

Hetényi Géza Kórház szakrendelői, valamint a MÁV Kórház szakrendelései. Az új területi 

ellátás alapján Martfű elsősorban a MÁV Kórház rendeléseit veheti igénybe. A magasabb 

szintű diagnosztikai laboratóriumok CT, MR, Doppler diagnosztika, csak a Hetényi Géza 

Kórházban találhatóak. 

Az új beutalási rend alapján, ha valaki sürgősséggel kórházba kerül, előbb megvizsgálják a 

Hetényi Géza Kórház Sürgősségi Osztályán. Itt döntik el, hogy további gyógykezelése hol 

folytatódjon. A sürgős betegellátás az un. TRIAGE (egészségügyi szortírozás) rendszerben 

működik, ami azt jelenti, hogy a betegeket nem beérkezési, hanem sürgősségi szempont 

szerint osztályozzák. Meghatározzák a betegek ellátási sorrendjét és szintjét is.  

 

A legtöbb szakrendelés csak előjegyzéssel vehető igénybe a várólisták egyre hosszabbak, 

sokszor több hónap, mely egyes betegségek gyors lefolyásánál kritikus is lehet. Nagyon 

hosszú várakozási idő van az MR és CT vizsgálatokra, melyre a háziorvosi beutalót továbbra 

sem fogadják, azonban a háziorvos DEXA vizsgálatra (csontritkulás szűrés) már utalhatja 

betegét.  

Általánosan elmondható, hogy a hosszas várakozási idő rontja a helyes diagnózis felállítását 

és ezzel a betegek gyógyulási esélyét.  

Jelentősen megnöveli a szakrendelők forgalmát, hogy számos gyógyszer csak javaslatra írható 

fel, illetve így jut olcsóbban gyógyszeréhez a beteg. 

 

A szolnoki kórházak elsősorban a sürgős betegellátást szolgálják, illetve a betegségek 

kiderítésére, diagnózisok felállítására vannak berendezkedve, kevés ágy jut a krónikus 

betegek elhelyezésére, ami sokszor nagy problémát jelent a beteg és hozzátartozói számára. A 

házi betegápolási rendszer valamelyest segít ezen a gondon, de természetesen nem váltja ki a 

kórházi ellátást. Egy-egy súlyos, tartós beteg esetében, főleg, ha nem kap családi segítséget, 

ez esetben komoly feladatot jelent megoldani az otthoni betegápolását. 

 

Betegszállítás: 

 

Az Országos Mentőszolgálat irányítása alatt a betegszállítást magánszolgáltatók végzik. 2015-

től kezdve a mentőszállítást és a betegszállítást közös diszpécserszolgálat szervezi. 

 

Foglalkozás-egészségügy: 

 

A munkaviszonyban álló dolgozók foglalkozás-egészségügyi vizsgálatát Martfűn 2 orvos látja 

el. Ide sorolandó a Solt Medic Kft. és Dr. Mester Lajos tanár úr mentorálásával Dr. Nagylaki 

Tamás háziorvos tevékenysége. Feladatuk elsősorban a dolgozók munkaalkalmasságának 

elbírálása, mely előzetes, időszakos és soron kívüli vizsgálatokból áll.  
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A Solt Medic Kft. számára többletmunkát jelent a közcélú foglalkoztatottak vizsgálata, 

melyre sokszor az utolsó pillanatban kerülhet sor a kiközvetítések miatt. Az üzemorvosok 

részt vállalnak a munkahelyek kockázatbecslésében is. Az egészséges emberek vizsgálata 

gyakorlatilag egy szűrővizsgálatot is jelent, így gyakorta előfordulóan egy-egy betegségre az 

üzemorvosi vizsgálaton derül fény.  

 

Az üzemorvosok és háziorvosok között hatékony a konzultáció probléma esetén. Számos 

esetben csak a munka alkalmassági vizsgálatok derítenek fényt már meglévő, de panaszt még 

nem okozó betegségekre. Az üzemorvosi vizsgálatokról elmondható, hogy sokszor magát a 

szűrővizsgálatokat pótolja, a feltárt betegség kapcsán a beteg részére irányt mutat a további 

gyógykezelés igénybevételét illetően, illetve évente legalább 10-15 esetben szűrnek ki 

krónikus megbetegedést. 

 

Szigorítást jelent, hogy az egészségügyi alap terhére nem vehetők igénybe az üzemorvosi 

beutalások, így az üzemorvos laborba sem tudja utalni a dolgozókat, csak térítés ellenében. A 

jó kollegiális viszonynak köszönhetően, ha az alkalmassági vizsgálatok során gond merül fel 

a dolgozó egészségügyi állapotával kapcsolatban, ez a háziorvosi szolgálat felé rögtön 

továbbításra is kerül.  

 

A város egészségügyi ellátásáról készült tájékoztató jól tükrözi azt, hogy helyi szinten szinte 

kivételesnek mondható az egészségügyi szolgáltatás személyi és tárgyi feltételeinek megléte. 

Az önkormányzat célja, hogy a praxisok betöltöttek legyenek és ne állandó helyettesítéssel 

kerüljön az ellátás biztosításra, ezért az önkormányzat anyagi javakkal is igyekezett orvosait 

az ellátás hosszú távú biztosítása céljából Martfűn maradásra és praktizálásra bírni azon 

elvárással, hogy az egészségügyi ellátás továbbra is magas színvonalon kerüljön biztosításra, 

hogy az a lakosság mind teljesebb körű megelégedésére szolgáljon. 

 

Martfű, 2025. november 20. 

 

 Dr. Papp Antal 

polgármester 

 

Mellékletek: 

1. Dr. Magyarósi és Társa Bt. beszámolója 

2. Life-Volume Kft. beszámolója 

3. Dr. Nagylaki Solutions Kft. beszámolója 

4. Euro-Dent Bt. beszámolója 

5. Dr Bezsilla Med. Kft. beszámolója 

6. Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Hetényi Géza Kórház és Rendelőintézet 

beszámolója 

7. Bontovics János mentőállomás-vezető beszámolója 

8. Mobil Fizikoterápia Egészségügyi és Szolgáltató Kft. beszámolója 

 


